

150余位优秀企业家来济宁寻商机

# 92个重点招商项目找“婆家”

本报济宁5月25日讯(记者 刘守善 通讯员 王世友) 25日,杰出华商财富济宁行活动举行,150余位优秀企业家参观了任城区、济宁高新区的重点企业。当日举行的济宁招商项目说明会暨合作对接洽谈会上,该市向华商推荐了92个重点招商项目,总投

资1036亿元,引来了华商们的关注,并建立友好合作关系。

世界杰出华商协会是以华商500强为核心,以华人亿万富翁为主体的全球性华商组织,旨在促进华商精英强强联手,和合共荣,也是济宁市在北京的重要合作伙伴和济宁市承接京津地区产业转

移的高层次平台。为了加强杰出华商之间的交流合作,促进华商企业投资济宁,推动地区经济发展,该市举办了“杰出华商财富济宁行”投资考察活动,此次活动也将促进世界杰出华商协会会员企业前往济宁投资兴业。

此次活动以“高铁时代的济

宁财富新机会”为主题,在招商项目合作对接会上,华商们认为济宁是京沪高铁线上的重要节点城市,“高铁时代”的到来,使济宁市得天独厚的资源优势、区位优势更加凸显,为扩大对外开放、发展合资合作、加速经济转型和全球杰出华商到济宁投资

兴业带来了难得的机遇。

济宁市推荐的92个重点招商项目分两大类,其中,工业项目59个,包括机械制造、食品及农副产品加工、纺织服装、生物医药等领域,总投资545亿元,现代服务业项目33个,包括文化旅游、现代物流、商贸流通等领域,总投资491亿元。

“让娃娃把节水好习惯带回家”

## 市直机关幼儿园免费装上节水器

本报济宁5月25日讯(记者 李蕊) 为了让孩子从幼儿园阶段就有节约用水的意识,让节水器具走进更多人的生活。日前,济宁市节水办为市直机关幼儿园免费安装了总价值达5万余元的节水器具。据悉,这是自2009年济宁市启动“节水器具进校园”活动以来,第三家获得免费安装节水器具的学校(幼儿园)。

25日中午,记者在市直机关幼儿园的一处洗漱间看到,孩子们在使用更换一新的节水龙头时非常小心,在老师的指导下洗手后都能自觉将水龙头关闭。“自从安装了感应式冲水器,卫生间里再也没有出现过冲厕水白白流掉的现象。”该幼儿园一位姓徐的老师看着加装蹲便感应器的厕所告诉记者,现在再也不用担心孩子用完厕所后不冲水或浪费水了。

据了解,济宁市“节水器具进校园”活动自启动以来,目前节水办已投资10余万元,选定城区部分中、小学及幼儿园作为试点,免费安装了节水龙头、蹲便感应器等节水器具。赵科长表示,今后节水办还将继续把这项活动开展下去,计划每年至少选择城区一所学校或幼儿园作为免费安装节水器具的对象。



幼儿园的小朋友正在使用更换一新的节水龙头。记者 李蕊 摄

### 今夏电力负荷缺口将达10万千瓦

本报济宁5月25日讯(记者 刘守善 通讯员 杜西华) 电煤价格、煤电矛盾,加上外购电量不确定等因素,使得今夏电力供应充满了不确定性。25日,记者采访获悉,济宁电网目前正处淡季,电力负荷趋于稳定,但即将迎来夏季用电高峰,预计今夏济宁电网电力负荷缺口将达10万千瓦。

为迎接夏季用电高峰期,济宁供电公司日前开展了全面的供电设备排查工作,首先从电网内部做好应对准备,对存在安全隐患的电力设施进行检修,防止出现大面积停电现象。

数据显示,今年是近几年电力供需形势最为紧张的一年,未来两年电力供需紧张形势将不断加剧,缺水呈现“量大、面宽、时间长”的特点。“如果今夏济宁地区电厂满负荷发电的情况,不停机组,电网负荷缺口将达到10万千瓦。”该负责人称,一旦出现电厂机组临故修、电煤紧缺、电厂降出力等情况,缺口还会加大。

济宁供电公司现正制作今夏迎峰有序用电方案,将实行科学用电、均衡用电。